
6 月

大変満足 満足 普通 不満 大変不満

はじめて 3 0 0 0 0

2回目以上 31 16 0 0 0

はじめて 2 0 1 0 0

2回目以上 31 14 0 0 0

はじめて 3 0 0 0 0

2回目以上 31 14 0 0 0

日 場所

6月4日 研修室3

6月10日
研修室2・3

他

6月16日 クッキングルーム

6月25日 リハーサル室

モニタリング結果（ご利用者アンケート）

令和　４　年度

質問

①施設の使いやすさについて（利用全般）

②設備・備品の充実度について

③職員の対応について

④その他、ご要望やご意見がございましたらお書きください。

内容

Wi-Fiを入れてほしいです。
⇒要望を踏まえて、計画的に施設整備を行っていきます。

色々と楽しめるゲームや楽器があって、あっという間に時間がたってしまいました。
自分で工夫したり考えるものがたくさんあってよかったです。（団体利用）

以前要望したオーブン用の新しい耐熱グローブが設置してあり、助かりました。

次回もまた使用させていただきます。ありがとうございました。


